

“林”丹妙药?

林丹归来11战全胜胜率百分百

在队友们折戟后,林丹用令人信服的表现帮助国羽“扳回一城”。第六次赢得全英赛冠军,2016年的超级丹11战全胜、100%胜率宣告了王者归来,属于林丹的时代还远未结束。

2015年是林丹成名以来最糟糕的一个赛季,不仅受膝伤困扰,吃到12场败仗,而且受到了来自各方舆论的批评。一个月内遭谌龙双杀;世锦赛输给约根森;丹麦公开赛被丹麦新星阿萨尔森横扫,两局得分没超10;中国赛又被

李宗伟逆转,三年来首负对手;之后更是败给印度的普拉诺、中国香港的伍家朗等不知名选手,林丹的2015过得不易。

然而正当媒体都在看衰林丹时,他却用扎实的冬训,又找到了巅峰状态,在2016年以全新的面貌强势回归。德国赛、全英赛背靠背夺冠,截至目前11战全胜,保持了100%的胜率,去年的不顺烟消云散。本届全英赛上,林丹依旧可以高高跳起打出时速300公里的扣杀,依旧可以飞身鱼跃救球引爆全场球

迷情绪。

对于大满贯球员林丹来说,一般比赛很难调动他的情绪,也许只有里约奥运三连冠梦想,才能让他全身都充满欲望。放眼里约,林丹、谌龙、李宗伟三雄争霸,超级丹依旧是看上去最有希望的,他的变速突击引领了羽毛球的技术革命,他的军人血性让他无坚不摧。与之相比,谌龙似乎进攻杀手锏缺失,李宗伟的体能力量和铁血精神又有所欠缺。

队友无力裁判故意还是心态失衡?

本次全英赛国羽表现不尽如人意,除了林丹男单折桂,男双、女单、女双以及混双的冠军全部旁落。女单决赛中,王适娴1比2不敌日本选手奥原希望,还因“拖延时间”吃到红牌被罚掉1分,这也成为她告负的重要原因。本次全英赛,裁判成为很多中国选手谈论的话题。

女单决赛后,王适娴对裁判表达了不满,认为裁判持双重标准,对手可以不打招呼就坐下来系鞋带拖延时间,

“我只是稍微有点慢,裁判就罚我一张红牌,而且是关键分的时候。”

对裁判判罚颇有微词的中国选手还有几个。女双决赛中,中国选手于洋和唐渊渟以0比2输给了日本的松友美佐纪

和高桥礼华。赛后,唐渊渟认为本届全英赛裁判的执法的确有问题。她说:“我们在比赛之前已经做好了准备,不光今天这场比赛,前两天就这样了。”小将薛松在男单半决赛后说:“在欧洲

比赛,欧洲的裁判肯定会对欧洲球员有点偏向,这是很自然的。只要裁判不是连续两次做出不利的判罚,我基本不会受到影响。”

林丹在击败丹麦选手约根森的半决赛中,多次挑战裁判有关出界的判罚成功。他赛后并没有指责裁判,相反还说:“我觉得裁判还行,我不认为他们是有意的。”不过,林丹也对裁判做了一点侧面提示:“我觉得裁判应该对亚洲球员更好点,因为我们的的确非常努力。”

女单之困马林之后杀出个奥原希望

日本选手奥原希望在全英女单决赛中力克王适娴,拿到冠军,虽然决赛局存在一定争议,但这依然无法抹杀日本选手的进步给中国女单造成巨大威胁的事实。

照目前的情况看,中国女单面临着20年来最大的危机,这句话并不是危言耸听,而是有数据支撑的。20年来

的全英赛,国羽从来没有连续两年让女

单金牌旁落,而这一幕确实发生了,西班牙的马林在2015年折桂,日本的奥原希望今年登顶,而上一次出现这种情况还是1995年和1996年。

无独有偶,去年世锦赛国羽女单竟

然无人杀进四强。女单三大主力李雪芮、王适娴和王仪涵都存在一定问题,

李雪芮上赛季屡屡输球,直到年底才强

势复苏;王适娴进攻不够犀利,害怕

牛皮糖一样的球员,比如尤杯预选

赛和全英赛连续负于的奥原希望;而王

仪涵虽然进攻坚决,但打法单调,缺少

变化,失误相对较多。

之前,一个马林给中国女单的麻烦

3月13日,中国队结束了第106届全英羽毛球公开赛的征战,5个项目,仅林丹拿到一个男单冠军。这是自1999年以来,国羽在全英赛赢得冠军最少的一次,创下17年来的最差战绩。眼见奥运临近,对手不断起势,国羽仅靠林丹一人撑门面不是长久之计。超级丹作为老将压阵可以,但要拿他充当国羽的救命稻草,恐怕有点难。



库里3节27分

勇士轻取60胜

北京时间3月15日,勇士在下半场发力,一举以125-107击溃鹈鹕,延续着NBA史上最长的主场连胜纪录。

勇士(60-6)五连胜,连续两个赛季取得60场以上的胜利。斯蒂芬-库里在28岁生日这天提前下班,三分球9投4中,拿下了27分,5个篮板和5次助攻,克雷-汤普森18分,德雷蒙德-格林14分12个篮板。替补出气的马利斯-斯贝茨14分7个篮板。

鹈鹕(24-42)四连败。安东尼-戴维斯拿下了22分12个篮板,托尼-道格拉斯22分8次助攻,朱-霍乐迪13分,替补出场的莱恩-安德森19分。

CBA三外援政策仍延续

适用球队由5支减为4支

日前,记者了解到,CBA的三外援政策将肯定会在下赛季继续执行,只是适用的球队由本赛季的5支减为4支。

一直以来舆论对于三外援政策的争议就有很多,尤其是当本赛季四川队凭借“邓哈哈”组合一路扮演黑马的角色杀入总决赛后,关于三外援政策是否应该延续下去,又一次成为了各界热议的焦点。当球队拥有三外援时可以打出出众的成绩,可第二个赛季在失去3外援的政策红利后,球队成绩是否能够保持稳定也打上了一个问号。

据记者得到的权威消息称,至少在下个赛季,三外援政策肯定会继续执行,但适用球队的数量发生变化:本赛季有5支球队可以拥有一三外援,但下个赛季只有4支。在这个赛季开始前的CBA投资人会议上已经就CBA一些重要政策调整做出了决议,三外援政策在2015-2016赛季与2016-2017赛季如何调整与执行都已经有所定论。因为重大政策的调整都需要先行制定,并且它需要有一个持续性的过程,所以三外援在下个赛季CBA赛场肯定还会存在。

但与此同时,记者也了解到,这个赛季后有关三外援政策可能还会与各个球队进行商议,因为已经有球队近期向中国篮协提议在未来是否可以禁止亚洲外援出战最后一节比赛。

(本报综合)



3月13日,男单决赛结束后,林丹庆祝夺冠。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来